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Teden Rdečega križa: OHRANJAMO HUMANOST ŽIVO  
 

8. maja obeležujemo svetovni dan Rdečega križa in Rdečega polmeseca, rojstni dan 
ustanovitelja gibanja, Henryja Dunanta, ta dan pa predstavlja tudi začetek Tedna 
Rdečega križa.  
 
»Ohranjamo humanost živo« je slogan letošnjega Tedna Rdečega križa. Zagotovite se spomnite 
lanskega »Vse, kar delamo, delamo #izsrca« in še bolj zagotovo se spominjate vseh nevšečnosti, 
ki so nas doletele v lanskem letu, ko so bila znova na preizkusu naša temeljna načela in vrednote. 
Vsi skupaj smo še enkrat več dokazali solidarnost in srčnost ter seveda zvrhano mero humanosti.  
 
Kaj sploh je humanost? SSKJ pravi, da je »humanost lastnost človeka, ki kaže v odnosu do 
okolja pozitivne moralne lastnosti«. Dodajamo, da je humanost tudi podpiranje človeškega 
dostojanstva, lajšanje trpljenja in nudenje pomoči ljudem v težkih razmerah, zlasti na 
oddaljenih in težko dostopnih območjih. Pomislimo na zgodbe, ki smo jih doživeli in jih ne bomo 
pozabili – obraze starih in mladih, žensk, moških in otrok, bolnih, poškodovanih, trpečih. Pomislimo 
na prizore opustošenja, ki so in nas še vedno opominjajo na to, kako majhni in nemočni smo. Še 
posebej, če smo sami in če ob vsem tem pozabimo, da smo ljudje. In toliko, kot smo ljudje zase, 
moramo biti tudi za vse druge.      
 
Humanost z drugo besedo? Človečnost. Rdeči križ smo ljudje. Čutimo – veselje, radost, 
razočaranje, trpljenje, strah, ljubezen. In ker še vedno – in za vedno!; vse, kar delamo, delamo 
#izsrca, delamo za ljudi in vsa živa bitja. Delajmo dobro za vse. In ker je humanost eno naših načel, 
jo bomo ohranjali živo, kot to v Sloveniji počnemo že 158 let.  
 
Teden Rdečega križa je odlična priložnost, da gremo znova med ljudi in jim pokažemo, da smo del 
skupnosti, da nam je mar. Prisluhnimo jim, pogovarjamo se z njimi, namenimo jim čas. Obenem pa 
izkoristimo čas, da z dogodki in aktivnostmi dvignemo našo prepoznavnost in pomen Rdečega križa 
v lokalnem, regionalnem in nacionalnem okolju.  
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Nedolgo tega smo spraševali kolege, katero načelo Rdečega križa jim je najpomembnejše in na 
prvem mestu je bila humanost. Humanost je tista nevidna sila, ki nas druži in zaradi katere 
delamo, kar delamo. Smo prvi pomočnik javnim oblastem, skupnosti in družbi, še posebej ljudem 
v stiski. In vsi mi smo tisti, ki moramo poskrbeti, da humanost ostane živa.   
 

 
 

mag. Ana Žerjal 
predsednica Rdečega križa Slovenije 
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